

# 上周超120只标的获券商推荐买入

## 三大行业受关注

6月首个交易周（6月3日至6月6日），A股三大股指整体呈震荡拉升态势。行情回暖之际，券商等专业机构也在积极研究、挖掘市场投资机遇。

Wind数据显示，截至6月6日记者发稿时，已有超过120只标的被券商给予“买入”评级（含推荐、强烈推荐、增持，下同）。其中，电子、汽车、电力设备等行业标的相对更受青睐，部分北交所上市公司也获得券商关注。对于相关行业板块后市投资机遇，券商看好存储芯片产业链、汽车智能化产业链、电力运营商等方向。

### 长城汽车最受青睐

尽管近期股价震荡调整，但长城汽车在6月首个交易周仍获得中信证券、上海证券、民生证券、国投证券4家券商给予“买入”评级，是同时期获推荐买入频次最多的上市公司。新品发力使得公司5月汽车销量回暖是券商看好长城汽车投资价值的主要原因，在民生证券汽车行业首席分析师崔琰看来，长城汽车新能源智能化车型占比快速提升，高端智能化路线愈发清晰。

Wind数据显示，包括长城汽车在内，6月首个交易周已有125只标的被券商给予“买入”评级，长安汽车、中国平安均获得3家券商给予“买入”评级，孩子王、南京银行、中国神华、中国海油、兴业银行、海力风电、赛力斯、中国巨石、舍得酒业、招商蛇口、海南华铁、比亚迪等12只标的均获得2家券商联合推荐买入，涵盖商贸零售、银行、煤

炭、石油石化、电力设备、汽车、食品饮料等多个行业板块。

北交所也有部分上市公司近期被券商推荐买入。民士达日前获得开源证券给予

“买入”评级，从基本面情况看，2025年一季度，民士达营业收入及归母净利润同比均实现两位数增长。开源证券北交所研究中心总经理诸海滨表示，看好公司产业链的稳固地位，新产品打开公司第二增长曲线以及产能释放带来业绩增长。

从二级市场表现看，前述被券商给予

“买入”评级的125只标的中，部分标的在6月首个交易周上涨明显。以优刻得-W为例，截至6月6日收盘，公司股价在6月首个交易周累计上涨22.28%，大幅跑赢上证指数同期表现。在浙商证券计算机行业首席分析师刘雯蜀看来，在DeepSeek模型需求快速增长的背景下，优刻得-W作为第三方云厂商更受客户信任，有望优先受益；同时，公司调整业务结构，高毛利业务占比提升，未来公司有望扭亏为盈。

### 看好电力运营商等投资机遇

从整体行业分布情况看，前述125只被券商给予“买入”评级的标的属于电子行业的最多，合计有23只标的获券商推荐买入，包括恒玄科技、京东方A、水晶光电、南芯科技、TCL科技等；汽车、电力设备行业均有10只以上标的被券商给予“买入”评级，数量位居前列。

今年以来，电子行业持续获得券商高度关注。从二级市场表现看，电子行业在近几个交易日重拾涨势，截至6月6日收盘，电子行业本周累计上涨3.60%，在31个



6月首个交易周已有125只标的被券商给予“买入”评级。（资料图片）

申万一级行业中位居第三。就后市投资而言，甬兴证券电子行业分析师陈宇哲持续看好受益先进算力芯片快速发展的HBM产业链，以及以存储为代表的半导体周期复苏主线。受益于供应端涨价、库存逐渐回归正常以及AI带动HBM、SRAM、DDR5需求上升等因素，存储芯片产业链业绩有望探底回升。

进入夏季，高温天气频发使得电力设备行业尤其是电力运营商的市场关注度有所上升。在信达证券能源行业首席分析师左前明看来，国内历经多轮电力供需矛盾紧张之后，电力板块有望迎来盈利改善和价值重估，电

力运营商的业绩有望大幅改善，看好煤电一体化公司、全国性煤电龙头、电力供应偏紧区域龙头等多个细分品种。

对于汽车行业，中信证券汽车及零部件行业首席分析师李景涛认为，L4级别自动驾驶在多个场景中均呈现积极变化，汽车智能化产业链有望受益，产业链各环节或将加快技术研发和产品投放，建议关注以下三条投资主线：一是随着自动驾驶技术持续迭代，车队运营方有望最先获取行业增量，兑现业绩弹性；二是智能驾驶头部零部件供应商；三是智能驾驶研发进展领先的主机厂。

据中国证券报

### 福彩公益 守护生命

## 2025年“福彩情·防溺水”走进校园公益行活动启动

6月5日，由自治区民政厅、教育厅指导，广西福利彩票发行中心主办的2025年“福彩情·防溺水”走进校园公益行活动在贺州市八步区贺街镇中心学校正式启动。本次活动吸引了三百余名师生及家长代表现场参与。

预防青少年溺水是一项系统工程，需要家庭、学校、政府部门及社会力量的协同参与。广西福彩中心持续开展“福彩情·防溺水”校园公益行活动，核心目标是提升中小学生应对溺水意外的应急自救能力，切实降低青少年溺水事故发生率，着力营造全社会共同关注、参与青少年安全防护的良好氛围。据统计，活动开展4年来已覆盖广西13所中小学，惠及上万名现场学生，线上累计观看量达218万人次。通过系列活动的有效开展，学生们的防溺水安全意识和科学自救互救技能显著增强，学校层面也深化了将安全知识融入日常教育的实践，家庭、学校、社会协同发力，共同织密了青少年防溺水安全防护网。

活动现场专设防溺水演练区，特邀世界游泳冠军杨丽娜教练团队进行专业指导。杨丽娜及其团队向师生和家长代表详细讲解了识别溺水的“黄金15秒”原则，并现场演示了“水母漂”“仰卧漂浮”等关键自救技能。通过学生及家长的亲身体验与互动演练，实用的防溺水安全知识得到了有效传递与掌握。

八步区贺街镇中心学校对广西福彩中心



广西福彩中心向八步区贺街镇中心学校捐赠一批防溺水爱心物资。

表示感谢，下一步学校将以此活动为契机，继续深化以“政府主导、学校主抓、家庭主体”为原则的联防联控机制，不断加强防溺水教育，完善安全管理举措，确保安全意识深入人心，筑牢校园安全防线。

据广西福彩



## 体彩公益金为广西滑板青年插上梦想的翅膀

在体彩公益金的持续支持下，广西滑板运动近年来实现跨越式发展，从昔日街头小众爱好，发展为培养出国家队选手、惠及数千青少年的活力项目，为无数青年插上梦想的翅膀。

桂平青年张峻晖的滑板生涯，是广西滑板发展的缩影。十多年前，他只能在街头独自练习，缺乏场地、组织和专业指导。2020年前，桂平乃至广西的专业滑板场地和体系几乎空白。

转机来自体彩公益金。在体彩大乐透公益金的支持下，张峻晖克服困难，成功筹建了专业的滑板俱乐部，解决了器材和组织难题。公益金的力量更推动了滑板运动深入基层，在6所小学开展

“滑板安全知识进课堂”活动，参与训练的青少年体能测试优秀率显著提升了40%；升级打造的广西青少年滑板联赛分站赛，吸引了全区10个地市的选手竞技，赛事配置和专业性大幅提升。

体彩公益金的投入带来了丰硕成果。张峻晖本人成长为滑板国家级裁判及教练。他积极组织滑板进校园、研学旅行、赛事和跨界选材活动，使滑板运动在青少年中广泛普及。他所率领的队

伍先后荣获2021年广西青少年滑板锦标赛3金1铜、2022年广西青少年滑板锦标赛3金3银3铜、广西第十五届运动会滑板比赛6金2银1铜。向国家队输送了3名运动员，向广西队输送了2名运动员。曾经不敢站上滑板的孩子，如今已能站在“中国体育彩票杯”赛事的领奖台上。

滑板运动推广也带来了积极的社会效益。许多参与滑板训练的孩子反馈，运动帮助他们戒除了手机瘾，收获了健康和快乐。张峻晖还携手体彩公益团队深入乡村，向留守儿童捐赠文体物资，让滑板运动的微光惠及更多孩子。

据广西体彩



小梦想·大乐透